

ODGOVORI NA VIJEĆNIČKA PITANJA



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC

GRADONAČELNICA

KLASA: 024-03/22-02/33
URBROJ: 2109/2-01-01-22-02
Čakovec, 12. prosinca 2022.

GRADSKO VIJEĆE
GRADA ČAKOVCA
vijećnica dr. sc. Sandra Oslaković

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- dostavlja se -

Poštovana vijećnice,

Na aktualnom satu 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca postavili ste sljedeće pitanje: „Kvaliteta skuhanog obroka u osnovnim školama je definitivno pala. Djeca koja su prije rado jela u produženom boravku i na užini, sada ne pojedju svoj obrok. Zanima me koliko se sada hrane baca i koji je razlog padu okusne kvalitete hrane? Nemojte reći da je sve po normativima i radije poduzmimo nešto. 4,5 kune sam upozoravala da je cijena presmiješna. Povećajmo radije cijenu za jednu kunu i dobijmo ukusni topli obrok kod djece.“

Hvala Vam na ovom pitanju, kako bi javno dali informaciju kako od trenutka provođenja projekta više djece konzumira školsku užinu nego ranije, manje količine hrane se bacaju, a normativi su puno više prilagođeni nutritivnim potrebama djece i mladih nego što je to bilo prije. Stoga ne stoji tvrdnja da je kvaliteta hrane koja se za užinu poslužuje u školama kojima je Grad Čakovec osnivač pala, te da su posredno povećane količine hrane koje se bacaju, već naprotiv.

Projekt besplatne užine u čakovečkim osnovnim školama ima nekoliko ciljeva. Prvi je da se školska užina ujednači po svim školama, da djeca s područja Grada Čakovca svaki dan jedu isti obrok, neovisno koju školu pohađaju. Drugo, jelovnike su zajedno izrađivali nutricionisti iz Županijske bolnice Čakovec te školske kuharice i kuhari. Na taj način dobili smo obroke koji su uravnoteženi, zdravi te koje, prema iskustvu osoba koje ih pripremaju učenici vole jesti. Naravno, oni su u suglasju s Nacionalnim smjernicama za prehranu u osnovnim školama Ministarstva zdravstva. Treće, prilikom izrade jelovnika vodilo se računa o sezonskoj dostupnosti namirnica, čime smo skratili lance opskrbe te omogućili lokalnim proizvođačima da školama ponude svoje proizvode u ono doba godine kada imaju svježije namirnice. Četvrto, prilikom izrade menija vodili smo računa i o kalorijskoj vrijednosti užine te cijeni obroka. Izbacivanjem industrijski prerađene hrane i tvornički pripremljenih obroka, pržene hrane te smrznutih pekarskih proizvoda, učenicima smo osigurali zdrav i dostatan obrok za vrijeme koje provode u školama. Izbačena hrana osim što je najnezdravija je i najskuplja. Peto, škole su, unatoč aktualnim poskupljenjima, provođenjem nabava za cijelo polugodište dobile popuste. Iako su meniji osmišljavani tijekom početka kalendarske godine te je tad

procijenjena srednja cijena pojedinog obroka od 5,50 kuna (0,73 eura), bez obzira na inflaciju te bez mijenjanja vrste ili kvalitete predviđenih namirnica, većina škola je, ponajprije zahvaljujući nabavama većih količina, postigla planiranu cijenu. Iznimka je Osnovna škola Ivanovec, gdje je prosječna cijena obroka 6,50 kuna, ali ona je i najmanja. I šesto, plaćanjem školske užine iz gradskog proračuna roditeljima smo u novčanicima ostavili otprilike milijun kuna po polugodištu, što nije, vjerujem da se slažete, mali novac.

Posebno ističem da za ovaj projekt pohvale dobivamo sa svih strana, a posebno me raduje da je velika većina učenika pozitivno reagirala na promjenu jelovnika. Za ilustraciju, u obroke smo uveli kaše, koju danas, na žalost, djeca i mladi rijetko jedu. Unatoč početnoj skepsi, te namirnice su vrlo dobro prihvaćene.

Obrazovni sustav ne može promijeniti sve negativnosti koje donosi suvremeni način života, no barem ih može pokušati ispraviti. Prehrambene navike koje djeca dobivaju kod kuće u prosjeku su sve lošije, posebno kod one koja žive u urbanim sredinama. Jedan od srednjoročnih ciljeva projekta besplatne užine u čakovečkim osnovnim školama je i usvajanje zdravijih prehrambenih navika kod djece i mladih. Time direktno pozitivno utječemo na budućnost, jer su podaci za Hrvatsku zabrinjavajući. Velik broj djece uglavnom jede industrijski procesuiranu hranu, što rezultira pretiilošću i kroničnim bolestima u odrasloj, ali i u mladenačkoj dobi. Debljina i pretilost uzrokovani lošim životnim navikama glavni su javno-zdravstveni problem u našoj zemlji, što pretpostavljam znate.

Uvjeren sam da ćemo nastavkom provedbe ovog projekta, direktno utjecati na poboljšanje zdravlja djece i mladih na području Grada Čakovca. Jedna užina dnevno (naglašavam da je riječ o užini, a ne ručku), možda nije mnogo, ali je sigurno dobar početak. Drago mi je da se sličnim idejama vodila i Vlada Republike Hrvatske, koja će od iduće kalendarske godine u Državnom proračunu osigurati novac za užinu u osnovnim školama. Zanima me hoćete li pritom i njihovu hvalevrijednu težnju ocijeniti kao neadekvatnu, kao što ste pokušali ovim pitanjem upućenim meni. Iako još uvijek nije poznat način na koji će se financirati obroci, dodatni novac ćemo iskoristiti za dodatno povećanje kvaliteta namirnica s kojima naše osnovnoškolske kuharice i kuhari pripremaju zdrave, ukusne i prehrambeno vrijedne školske užine. Također, dodatni novac pomoći će nam da lakše i po gradski proračun bezbolnije pređemo na „drugu fazu“ našeg projekta, a to je osiguravanje užine za učenike koji određene namirnice zbog zdravstvenih razloga ne smiju konzumirati, poput alergičara te oboljelih od dijabetesa ili celijakije.

I na kraju, zahvaljujem Vam što ste traženjem odgovora u pisanom obliku omogućili da Vama, ostalim vijećnicima i čakovečkoj javnosti još jednom detaljno objasnim ciljeve ovog projekta. Nezanjanja, nerazumijevanja i ignorancije na svim područjima ima mnogo, no vrlo je loše kad se to prelama preko zdravlja naše djece i mladih.

S poštovanjem,

Ljerska Cividati, mag. ing. traff./univ. spec. oec.





REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC

GRADONAČELNICA

KLASA: 024-03/22-02/33
URBROJ: 2109/2-01-01-22-03
Čakovec, 12. prosinca 2022.

GRADSKO VIJEĆE
GRADA ČAKOVCA
vijećnica
dr. sc. Sandra Oslaković

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje

- dostavlja se -

Poštovana vijećnice,

Na Aktualnom satu 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca postavili ste sljedeće pitanje: „*Moje prvo pitanje odnosi se na Centar za odgoj i obrazovanje. Naime u prosincu 2021., Vlada je osigurala 8 i pol milijuna kuna koje nije iskorišteno. Ove je godine, u svibnju je rebalansom to smanjeno na 5 i pol milijuna kuna, a sada je ta svota iz proračuna maknuta. Razlog je kao što smo čuli u Saboru, nepotpisivanje Sporazuma o omjerima sufinanciranja između Županije, Grada i Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Zašto vi kao gradonačelnica niste aktivnije sudjelovala i osigurala potpisivanje sporazuma? Mislim da ste u koaliciji ili u podršci ako ne u koaliciji, ne? Sve su to pseudokoalicije sa županijom odnosno sa strankom Nezavisna lista Matije Posavca. A da grad baš i nije prijatelj djece smo vidjeli na prethodnoj sjednici kada smo povećanjem cijene vrtića povećali udio, teret roditeljima. Unatoč tome što je trebao Grad podnijeti malo veći teret kako bi se ostvarila ekonomska cijena. Koja je opravdana. Istovremeno nemojte pokušavati prebaciti krivnju na Vladu Republike Hrvatske jer ona je u dobroj vjeri dva puta osigurala sredstva u proračunu koji mi kao lokalna uprava nismo uspjeli osigurati.*“

Stoji tvrdnja da je u Državnom proračunu za 2022. godinu u dijelu koji se odnosi na Ministarstvo znanosti i obrazovanja bilo predviđeno 8 i pol milijuna kuna za izgradnju Regionalnog edukacijsko - rehabilitacijskog centra Čakovec. Točno je i da se I. rebalansom predviđeni iznos umanjio, a drugim u potpunosti maknuo. Slično je bilo i u državnim proračunima za 2020. i 2021. godinu, kada su također bila u istom Ministarstvu predviđena sredstva za početak izgradnje tog objekta. Predviđanje sredstava za izgradnju ovog objekta u Proračunima rezultat je višegodišnjeg pritiska s terena, kako struke tako i politike, jer Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec radi u zgradi izgrađenoj prije više od 50 godina, prema danas zastarjelim pedagoškim standardima, kapacitiranoj za tri puta manje učenika i učitelja nego ih je trenutno.

O razlozima zašto škola u ranijem razdoblju nije izgrađena, iako se o potrebi govori već gotovo 20 godina ne mogu kompetentno govoriti. Od trenutka kada sam preuzela upravljanje Gradom, izgradnju Regionalnog edukacijsko - rehabilitacijskog centra, kojeg je sastavni dio Centar za odgoj i obrazovanje, stavila sam na vrh liste prioriteta. Kontaktirala sam Vladu,

ministarstva, agencije, koristila sve komunikacijske kanale koji su mi bili na raspolaganju, kako bi konačno počela izgradnja ovog obrazovnog projekta.

Ono što sam uspjela je da smo u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja RH usuglasili projekt, izradili svu potrebnu izmjenu i dopunu projektne dokumentacije, pribavili sve dozvole te predložili omjer sufinanciranja izgradnje. Rezultat toga bio je i vidljiv u uvrštavanju „ozbiljnog“ novca namijenjenog za početak izgradnje u Državnom proračunu, što i konstatirate u Vašem pitanju.

Tijekom usuglašavanja projekta, dogovoreno je da nositelj investicije bude Ministarstvo znanosti i obrazovanja, koje će i osigurati najveći dio sredstava. To znači da Ministarstvo pokreće javnu nabavu, vodi investiciju i što je najvažnije inicira potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju. Grad Čakovec prema dogovoru, trebao je osigurati svu potrebnu dokumentaciju te u svom Proračunu osigurati sredstva za početak izgradnje. To je, naravno, učinjeno i to prije donošenja prvog rebalansa.

Iako Sporazum do danas još nije potpisan, uvjeren sam da su svi konačno shvatili da je ova investicija prijeko potrebna, ne zbog nas ili Vas, već zbog djece koja pohađaju tu školu.

Dio pitanja oko koalicija, odnosno kako ste rekli „pseudokoalicija“, nije mi jasan. S Međimurskom županijom dogovoreno je da i oni u svom Proračunu predvide sredstva za izgradnju RERC-a, što su i učinili. Vaša insinucija obuhvaća stranačke podjele pa ću u tom tonu konstatirati kako Vladu Republike Hrvatske predvodi Hrvatska demokratska zajednica, a i ministar znanosti i obrazovanja je njen član, pa pozivam Vas i Vašeg stranačkog kolegu vijećnika da iskoristite utjecaj i važnost u stranci kako bi se škola za djecu s teškoćama iz Međimurske županije konačno izgradila. Riječ je o projektu koji nadilazi stranačke interese te čiji početak izgradnje ne bi trebao biti poligon za političke borbe. Štoviše, riječ je o posljednjoj školi tog tipa koja, unatoč višegodišnjim nastojanjima i apelima, još uvijek djeluje u najblaže rečeno, neprimjerenim prostorima. Osnivači centara za odgoj i obrazovanje u Hrvatskoj temeljem propisa su gradovi sjedišta županija, pohađaju ih djeca iz svih općina i gradova, a niti jedan nije izgrađen bez znatnog sudjelovanja države.

S poštovanjem,


Ljerkica Civičani, mag. ing. traff./univ. spec. oec.



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC**

GRADONAČELNICA

KLASA: 024-03/22-02/33
URBROJ: 2109/2-01-01-22-04
Čakovec, 12. prosinca 2022.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA ČAKOVCA
vijećnik Darko Zver**

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- dostavlja se -

Poštovani vijećniče,

Na aktualnom satu 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca postavili ste sljedeće pitanje: „*Molim pismeni odgovor koje su točno radnje poduzete od vremena prošle sjednice do danas u smjeru realizacije projekta izgradnje IV. OŠ, Centra za odgoj i obrazovanje i izgradnje sjeverne zaobilaznice. Molim pismeni odgovor sa svim aktivnostima koje su bile provedene od strane Grada Čakovca u smjeru realizacije tih projekata.*“

Od 5. listopada 2022. godine kada je održana 12. sjednica Gradskog vijeća Grada Čakovca do 9. studenoga 2022. godine kada je održana 13. sjednica Gradskog vijeća Grada Čakovca, u smjeru realizacije projekta izgradnje IV. osnovne škole Čakovec, Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec te Sjeverne zaobilaznice poduzeti su sljedeći koraci:

1. Na temelju Odluke o uređivanju imovinskopravnih odnosa vezano za zemljište potrebno za izgradnju nove osnovne škole u Čakovcu, usvojene na 12. sjednici Gradskog vijeća Grada Čakovca, sklopljeni su ugovori s pojedinim vlasnicima zemljišta te uređena imovinskopravna pitanja parcela koja se u cijelosti nalaze na području Generalnim urbanističkim planom Grada Čakovca predviđenim za gradnju nove osnovne škole. Kako bi došlo do potpisivanja ugovora, prethodili su brojni razgovori s vlasnicima parcela, jer na žalost, u proteklom vremenu, a radi se o razdoblju od 15-ak godina, nije odrađeno ništa. Kao preduvjet pokretanja razgovora s vlasnicima, odrađena je prethodna procjena zemljišta i donesena odluka Procjeniteljskog povjerenstva. S obzirom da je GUP donesen još 2005. godine, moguće je bilo odraditi i komasaciju zemljišta na kojem će se nalaziti taj objekt od javnog interesa, no niti ona u tom periodu nije obavljena.

Nisu svi bili suglasni s procjenom vrijednosti zemljišta. Još jednom ponavljam da situacija u gradskoj blagajni nije dobra, otkupili smo dio parcela, odnosno onoliko koliko nam je potrebno za pokretanje postupka izrade projektno - tehničke dokumentacije.

U tom razdoblju Grad Čakovec prijavio se na poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno - tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ objavljen u okviru Nacionalnog plana oporavka i

otpornosti 2021. – 2026., koji je raspisalo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, sa zahtjevom za financiranje izrade projektne dokumentacije za izgradnju IV. osnovne škole Čakovec. Do danas nismo dobili odgovor.

Započeli smo i s procesom izmjene upisnog područja na području Grada Čakovca kako bismo odredili optimalno područje iz kojeg će se u navedenu školu upisivati djeca.

2. U razdoblju za koje tražite Izvješće mnogo puta sam, neposredno i posredno, stupila u kontakt s ministrima Fuchsom i Piletićem, te državnim tajnikom u Ministarstvu znanosti i obrazovanja Mamićem. Cilj mi je naravno bilo potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju izgradnje Regionalnog edukacijsko - rehabilitacijskog centra Čakovec te temeljem toga pokretanje javne nabave. Iako do danas Sporazum još nije potpisan, imamo čvrsta obećanja da će se on realizirati u najskorije vrijeme.
Grad Čakovec obavio je apsolutno sve potrebne predradnje za početak izgradnje, no Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH, kao nositelj investicije jedini može sazvati potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju te pokrenuti javnu nabavu.
3. Ponovno ponavljam da je nastavak izgradnje Sjeverne obilaznice Čakovca, njena 2. i 3. faza isključivo investicija Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb, koje i odlučuju o vremenskom planu izvođenja svojih investicija. Grad Čakovec je od prošle sjednice Gradskog vijeća pokrenuo postupak e-konferencije. Naime, Hrvatske ceste d.o.o. uputile su zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za 3. fazu izgradnje. Tek nakon što u postupku e-konferencije investitor pribavi sve potrebne suglasnosti i mišljenja javno - pravnih tijela, možemo izdati građevinsku dozvolu. Do danas postupak e-konferencije nije završio.

S poštovanjem,

Ljerkica Čividini, mag. ing. traff./univ. spec. oec.





REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC

GRADONAČELNICA

KLASA: 024-03/22-02/33
URBROJ: 2109/2-01-01-22-05
Čakovec, 12. prosinca 2022.

GRADSKO VIJEĆE
GRADA ČAKOVCA
vijećnik Darko Zver

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- dostavlja se -

Poštovani vijećniče,

Na aktualnom satu 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca postavili ste sljedeće pitanje: „*Budući da su nas Varaždinci prošle godine na neki način posramili po pitanju Adventa, molim informacije koje se aktivnosti sad poduzimaju u smjeru realizacije Adventa koji nam dolazi kroz nekih par tjedana i samo se toplo nadam da budemo ove godine na malo višoj razini nego je to bilo prošle.*“

Žao mi je što pitanje postavljate na ovaj način, jer do trenutka održavanja 14. sjednice, program Adventa u gradu Zrinskih, kako je ime manifestacije koja se godinama održava u našem gradu, već će ući u svoju drugu polovicu. Nažalost, građani u čije ime ste postavili pitanje na aktualnom satu, neće na vrijeme dobiti traženi odgovor.

Pripreme za ovogodišnji program počele su dolaskom novog direktora na čelo Turističke zajednice grada Čakovca, s time da ekipa TZ grada sa završetkom jedne manifestacije već u planu ima sljedeću. Vodeći se iskustvima prethodnih programa organiziranih u prosincu u Čakovcu te prošlogodišnjeg koji je održan pod tada važećim epidemiološkim mjerama, ove godine ideja je građanima uobičajene adventske sadržaje ponuditi na drugačiji način. Grad je tako podijeljen na nekoliko zona. Od prve, tradicijske, koja se nalazi na Franjevačkom trgu u Čakovcu, gdje se održavaju tradicijski nastupi, preko one u Starom passageu gdje je smještena Radionica Djeda Božićnjaka te gdje se održavaju programi za najmlađe, pa sve do Trga Republike gdje je smješteno klizalište te štandovi s ponudom jela i pića. Ideja direktora Horvata, s kojom se slažem, je da se manifestacija iskoristi za turističko pozicioniranje Čakovca. Dio toga je čakovečka Gastro ruta, koja objedinjuje bolje restorane i ugostiteljske objekte u gradu te koja posjetiteljima, ali i Čakovčanima na atraktivan način približava enogastronomsku ponudu.

U program su uključene brojne udruge i ustanove koje djeluju na području Čakovca, te su mnoge od njih aktivno sudjelovale u izradi ovogodišnjeg programskog koncepta. Božićno vrijeme doba je godine koje više nego inače provodimo sa svojim obiteljima te kad smo osjetljiviji na probleme potrebitijih sugrađana te je dio programa usmjeren i prema humanitarnim aktivnostima. Naravno, nezaobilazni je i duhovni dio programa o kojem brinu naše župe, a svojim događanjima pridružili su se i mjesni odbori.

Turistička zajednica grada Čakovca u suradnji s Gradom nastojala je program osmisliti na način da u njemu svatko pronađe nešto za sebe te da našim sugrađanima dodatno uljepšamo božićne blagdane. Vjerujem da je ovogodišnji program bolji od lanjskog te da će se većini sugrađana svidjeti.

Ukoliko se Vaša tvrdnja da su nas Varaždinci lani posramili tiče programa, s njome se ne slažem. Zanimljivo je da je „ljepota u oku promatrača“ i „trava zelenija u susjedovom dvorištu“, mišljenja sam da je prošlogodišnji program u Čakovcu, s obzirom na raspoloživa financijska sredstva, bio dobar. Kao i u svakoj većoj organizaciji, kada nešto radite potencijalno i griješite. Ako je i grešaka prošle godine bilo, svakako ću potvrditi da smo i u Gradu i Turističkoj zajednici grada Čakovca radili sve da ih ispravimo. Ono s čime ću se složiti, no to niste spomenuli, a gdje su nas susjedi posramili, je svakako uključivanje gospodarstva u turističke manifestacije koje se tijekom godine održavaju u gradu. Pridonošenjem budžetu manifestacija te aktivnim sudjelovanjem u osmišljavanju aktivnosti, na način kako to čine udruge i ustanove, programe bi naši gospodarstvenici učinili još boljim i sadržajnijim.

To je proces koji svi možemo ubrzati svojim autoritetom i zalaganjem koji imamo svi, koji imate svi vijećnici, a posebno Vi i Vaš stranački kolega vijećnik kao istaknuti čakovečki gospodarstvenici. Sufinanciranje javnih programa koji se održavaju u gradu nije trošak, već društvena odgovornost i ulaganje. To primjerice pokazuje promet ugostiteljskih objekata koji je i četiri puta veći u dane kada se u središtu grada u organizaciji Turističke zajednice grada Čakovca održavaju razni događaji i manifestacije.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNICA**
Ljerkica Čivčić, mag. ing. traff./univ. spec. oec.



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO,
IZGRADNJU GRADA I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA**

KLASA: 363-04/22-01/1
UR.BROJ: 2109-2-08-01-22-9
Čakovec, 12.12.2022

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje vijećnice Sandre Oslaković,
- dostavlja se -

Na pitanje vijećnice Gradskog vijeća Grada Čakovca Sandre Oslaković sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 09. studenog 2022:

Zašto se stanarima u višestambenim zgradama u Kalničkoj ulici ne postave bukobrani, kad se zna da problem buke postoji još od sanacije nadvožnjaka?

daje se slijedeći odgovor:

Projekt sanacije nadvožnjaka i izvedeni radovi u Kalničkoj ulici u Čakovcu između ostalog su imali bitan utjecaj na smanjenje razine buke kod odvijanja prometa na način što su elementi konstrukcije objekta zamijenjeni i obnovljeni, od statičke sanacije sivih elemenata konstrukcije, zamjene prijelaznih rampi, zamjene ležajeva (dijafragmi na kojima leže poprečni nosači cestovne konstrukcije), sanirane pod-konstrukcije s hidroizolacijom nosive ploče kolnika i novog asfaltnog sloja. Također zabranjen je promet teretnih motornih vozilima iznad 5t nosivosti.

U listopadu ove godine izrađen je idejni projekt ugradnje s odabirom tipa bukobrana, s obzirom na ograničenu dopuštenu nosivost konstrukcije mosta s procjenom troškova njegove ugradnje. Terenskim pregledom lokacije i preliminarnim proračunom određeno je područje zahvata i utjecaja buke na susjedne stambene građevine, što bi bilo potrebno detaljno razraditi u glavnom i izvedbenom projektu.

S obzirom na navedeno i utvrđene elemente s parametrima koji utječu na smanjenje razine buke, prema samoj izmjeri razine buke i poznatom financijskom okviru radova (cca. 2.500.000,00 kn s uključenim PDV-om), mišljenje struke je da se ne mogu postići značajna smanjenja buke ugradnjom bukobrana te da vrijednost investicije nije adekvatna rezultatima koje bi istom dobili.

Moramo spomenuti da bi po kriterijima buke na nadvožnjaku mogli utvrditi na desetke lokacija u gradu i mjesnim odborima koje bi iziskivale rješavanje problema ublažavanja prekomjerne buke. Buka je nažalost prisutna na svim prometnijim pravicima gdje nema potrebne širine koridora, a posebno je taj problem izražen u urbanim (gradskim) sredinama.

PROČELNIK
Damir Šolčić, mag. ing. traff.





**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO,
IZGRADNJU GRADA I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA**

KLASA: 363-04/22-01/1
UR. BROJ: 2109-2-08-01-22-10

Čakovec, 12.12.2022.

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Lovre Horvata
- dostavlja se.-

Na upit vijećnika Gradskog vijeća Grada Čakovca Lovre Horvata na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Čakovca održanoj 09. studenog 2022.

Mještane Krištanovca zanima da li se može od područne škole do početka šumarka uz cestu koja vodi prema Slemenicama, postaviti javna rasvjeta zbog veće sigurnosti u prometu i sigurnosti djece?

dajemo slijedeći odgovor:

Predmetna dionica je u postupku izrade projektne dokumentacije dopune javne rasvjete.

Također, predmetna dionica je predviđena za rekonstrukciju prometnice sa izradom pješačko - biciklističke staze i novog autobusnog stajališta u sljedećoj proračunskoj godini. Tijekom radova na rekonstrukciji uskladiti će se i radovi na dopuni javne rasvjete.

PROČELNIK.
Damir Šoltić, mag.ing.traff.





REPUBLIKA HRVATSKA
MEDIMURSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,
izgradnju grada i upravljanje nekretninama

Klasa: 351-06/22-01/1
Ur. Broj: 2109-2-08-22-2

Čakovec, 12.12. 2022.

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Lovre Horvata,
dostavlja se.-

Temeljem upita uvaženog vijećnika Gradskog Vijeća Grada Čakovca Lovre Horvata na 13. sjednici Gradskog Vijeća Grada Čakovca;

„Što komunalno redarstvo poduzima na dojave građana o neugodnom mirisu iz ljevaonice, naročito iza ponoći te koja služba prati kvalitetu zraka u Čakovcu? Pritom misli na kvartove Martane, odnosno Čakovec Jug“, dajemo slijedeći odgovor;

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama, Odsjek za komunalno i prometno redarstvo Grada Čakovca u skladu s ovlastima propisanim važećim Zakonom o komunalnom gospodarstvu, drugim zakonima, podzakonskim aktima i odlukama Gradskog vijeća u suradnji s drugim upravnim tijelima Grada Čakovca, poduzima redovite aktivnosti u djelokrugu svojih ovlasti radi utvrđivanja povremene pojave neugodnih mirisa koje opisujete.

U proteklom višegodišnjem učestalom djelovanju, Odsjek za komunalno i prometno redarstvo obišao je poduzeća koja se bave djelatnostima čiji bi procesi proizvodnje mogli utjecati na kvalitetu zraka, s ciljem prikupljanja informacija o pojavi neugodnih mirisa. Između ostalih i od tvrtke „Ferro – preis“ d.o.o. više je puta zatraženo očitovanje vezano uz neugodne mirise za koje isti daju sljedeći odgovor:

„Kao što smo već nebrojeno puta i putem medija – glasila javnog priopćavanja istaknuli, u odvijanju poslovnih procesa naše tvrtke nema osnova za bojazan i insinuacije o mogućem zagađivanju okoliša i slično budući da se maksimalno i u skladu sa svim mogućim zakonskim propisima trudimo ispoštovati sve obveze iz područja zaštite okoliša, a o čemu svjedoče i koordinirani inspekcijски nadzori, od strane Državnog inspektorata (u prijašnjem vremenu Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Uprave za instruktivni i unutarnji nadzor) koji obuhvaća slijedeće inspekcije, i to :

- zaštite okoliša
- zaštite od požara, eksploziva i vatrogastva MUP
- vodopravne inspekcije
- sanitarne inspekcije
- inspekcije za opremu pod tlakom
- elektroenergetske inspekcije
- inspekcije zaštite na radu

a o istome postoje Zapisnici o obavljenom inspekcijskom nadzoru. Poduzeće Ferro-preis d.o.o. prva je ljevaonica sivog ljeva u Republici Hrvatskoj certificirana prema ISO 14001- zaštita okoliša.....“

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama, Odsjek za komunalno i prometno redarstvo Grada Čakovca kao i druga upravna tijela Grada Čakovca u stalnom su kontaktu s nadležnim Državnim inspektoratom, na čiji je nalog i izvršeno mjerenje kvalitete zraka u Čakovcu od strane ovlaštenog pokretnog ekološkog laboratorija tvrtke „Dvokut ecro“ iz Zagreba i to na više lokacija u različitom vremenskom razdoblju na području Grada Čakovca.

Skrećemo pozornost da se radi o specifičnoj djelatnosti koja spada u nadležnost isključivo službe Državnog inspektorata – nadležne inspekcijske službe koje provode kontinuirani nadzor na godišnjoj razini.

Tijekom ove godine je na području Grada Čakovca temeljem Odluke Gradonačelnice o mjerenjima posebne namjene odnosno procjene razine onečišćenosti zraka, izvršeno mjerenje kvalitete zraka na tri lokacije:

U Zagrebačkoj ulici 87 na parkiralištu Konzuma od 12. 04. do 20. 04., kod gradskih bazena od 14. 05. do 19. 05. i od 01. 09. do 07. 09., u Ulici Vladimira Nazora kod umjetničke škole od 19. 05. do 25. 05. 2022. godine.

Rezultati mjerenja predloženi su inspekciji zaštite okoliša (višem inspektoratu zaštite okoliša).

Rezultati mjerenja pokazali su određena odstupanja od dozvoljenih parametara te je inspektor naložio novo mjerenje na točno određenoj lokaciji u Zagrebačkoj ulici 87 i u određenim vremenskim razdobljima u 2023. godini, kao i minimalno trajanje mjerenja. U prijedlogu Proračuna Grada Čakovca za 2023. godinu koji je upućen Gradskom vijeću Grada Čakovca na sjednicu koja je sazvana za 14. prosinac 2022., za tu su svrhu predviđena sredstva na poziciji A104301 Poslovi zaštite okoliša.

S poštovanjem,

PROČELNIK:

Damir Šoltić, mag.ing.traff.

